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  „A személyes akarat szabadsága az a képesség, hogy tiszta szívvel azt tegyük, amit tennünk kell.” C. G. JungEhhez szellemi úton járóknak óriási segítség az asztrológia!  Most a Mérleg Havában járunk, ami régi magyar elnevezés szerint Földanya, illetve Szent Mihály hava. Szeptember 22- október 23-ig ez az időszak a harmónia keresés ideje.„A személyes akarat szabadsága az a képesség, hogy tiszta szívvel azt tegyük, amit tennünk kell.” C. G. Jung. Ehhez szellemi úton járóknak óriási segítség az asztrológia!  Most a Mérleg Havában járunk, ami régi magyar elnevezés szerint Földanya, illetve Szent Mihály hava. Szeptember 22 - október 23-ig ez az időszak a harmónia keresés ideje.
 
            Az őszi nap-éj egyenlőséggel köszöntött be az életünkbe a Mérleg időszaka. Egy
kiegyensúlyozó ponton a sötétség és világosság között. Ez nem az az egyensúly, amiből
valaminek    meg kell születnie – ez a Kosra jellemző, mely a tavaszi nap-éj
egyenlőséggel indul-, hanem az az egyensúly, mely egy fejlődési, érési időszak végén
következik be. Az elmúlás   előtt még egyszer rápillanthatunk a
természetre, ráláthatunk a tartalomra, miként szüret után a borász megnézi a must
cukorfokát.   Míg az előző jel - a Szűz -
önmagára figyeléssel próbálja megtalálni a helyét egy adott közösségben, s ott megélni a
hasznosságát, a Mérleg figyelme már kifelé, a külvilágra
 
irányul. Nyitott mindenre, amivel találkozik, hogy megtalálja benne személyisége
kiegészítőjét. Legmélyebb motivációja, hogy a másikban tükröződve kiteljesedést éljen
meg.
 
Vágyik a kiegészülésre, tökéletességre, egyensúlyra. Nagyon disszonáns jel. Olyan akar
lenni, mint egy sima vizű tó, de a legkisebb fuvallat is felborzolja. Hordozza az
 
igazságot, harmóniát, kompromisszumot tartalmazó viselkedést, mely kiegyenlíti a
szélsőségeket és összekapcsolja az ellentéteket.
 
Mint második levegős jelnek, a Mérlegnek az a legfontosabb, hogy kapcsolatban legyen
valakivel. Fő mottója a bibliai idézet: „Nem jó az embernek egyedül!" Számára a társ a
 
fontos. Ő az, aki csak akkor lép ki az egyik kapcsolatból, ha átléphet egy másikba, hiszen
egy pillanatig sem akar egyedül lenni.
 
A folytatást a következő oldalon találod:
 
http://www.artemiszmuhely.hu/asztrologia/asztrologiai-evkor/2010/04/12/150624/a-harmo
nia-kereses-idoszaka-a-merleg-hava-szeptember-22-oktober-23/
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